

В августе этого года вышла в свет монография «**Гиссаро-Алай и Памир - Сравнительно-тектонический анализ и геодинамика**».

Поздравляем коллектив авторов с публикацией совместного научного труда: заведующий лабораторией Тектоники консолидированной коры ГИН РАН д. г.-м. н. М.Г. Леонов; директор Научной станции РАН в г. Бишкеке д.ф.-м.н. - А.К. Рыбин, сотрудники ИС РАН: д.г.-м.н. В.Ю. Баталев, к.г.-м.н. Е.А. Баталева, к.ф.-м.н. В.Е. Матюков, глава Представительства ИС РАН в Москве Г.Г. Щелочков.

В книге приведен сравнительный анализ двух крупных горных сооружений Азии: Памира и Гиссаро-Алая. Приведены данные по тектонической структуре регионов, их глубинном строении, геодинамической эволюции и современной геодинамике. Предложены геолого-геофизические модели Гиссаро-Алая и Памира. Приведены результаты модельных построений, отражающих процессы, свойственные изученным регионам, а также данные об аналогичных структурах земной коры. Книга предназначена для широкого круга геологов – специалистов в области региональной геологии Средней Азии, тектоники и геодинамики.

Издание осуществлено при финансовой поддержке Российского научного фонда (проект 16-17-10059).



